
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: екстракт хмелю (Humulus lupulus) – 120
мг (у т.ч. патентованого екстракту Lifenol® – 20 мг), екстракт кореню дикого
ямсу (Dioscorea villosa) – 70 мг, перлинний порошок – 60 мг, екстракт кореню
пуерарії лопастної (Pueraria lobata) – 50 мг, екстракт кореню дудника
китайського (Angelica sinensis) – 50 мг, екстракт кореневища цимицифуги (
Cimicifuga racemosa) – 30 мг; допоміжні речовини: наповнювачі: кремнію
двоокис аморфний, магнію стеарат; оболонка капсули: желатин, барвники:
кандурин (двоокис титану, алюмосилікат калію), спеціальний червоний.

Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

Лайфемін® рекомендовано вживати як додаткове джерело природних естроген-
прогестагенних гормоноподібних сполук, таких як ізофлавони (дайдзеїн та
пуерарін), ізопренілові флавоноїди (8-ізопренілнарінгенін, 6-ізопренілнарінгенін,
ксантогумол, ізоксантогумол), тритерпенові глікозиди (актеїн, цимицифугозид),
стероїдні сапоніни (діосгенін, β-ситостерин), гіркоти, поліфенольні сполуки,
органічні кислоти, ефірні олії, а також макроелементу кальцію з метою
зменшення проявів клімактеричного синдрому (припливи, дратівливість, різкі
зміни настрою, депресивні стани, нічна пітливість, порушення сну, подразнення
та сухість зовнішніх статевих органів; зниження проявів штучної менопаузи, що
викликана прийомом лікарських засобів або є наслідком хірургічного втручання),
при загрозі розвитку менопаузального остеопорозу.

Спосіб застосування та дози

Дорослим (жінкам) по 1 капсулі на добу незалежно від прийому їжі.

Курс застосування визначається лікарем  індивідуально. Перед застосуванням
рекомендована консультація лікаря.

Не є лікарським засобом.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.



Протипоказання

Индивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів, вагітність та годування
груддю, естрогенозалежні злоякісні новоутворення.

Форма випуску

Капсули, 30 штук.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури від 4 °С до 25 °С у сухому,
захищеному від світла і недоступному для дітей місці.

Термін придатності

24 місяці.


